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مراجعة الإحصاء الاجتماعي 

محاضرة 12 

1- يعتبر أكثر طرق التحليل الإحصائي استخداما حيث يتم من خلاله التنبؤ بقيمة احد المتغيرات (المتغير التابع) عند قيمة محددة لمتغير أو متغيرات أخرى (المتغيرات المستقلة) : 
· تحليل التباين 
· تحليل الانحدار
· معامل الارتباط 
· كل ما سبق 

2- تسمى العلاقة الرياضية التي تصف سلوك المتغيرات محل الدراسة والتي من خلالها يتم التنبؤ بسلوك احد المتغيرين عند معرفة الأخر بمعادلة : 
· الارتباط 
· الانحدار 
· خط الانحدار 
· تجانس التباين 
	عدد الغرف x 
	9
	7
	10
	5
	3
	7
	8
	10
	4
	6

	استهلاك كهرباء  y 
	12
	9
	14
	6
	4
	7
	10
	10
	5
	8



3- عند دراسة العلاقة بين عدد غرف المسكن وكمية الكهرباء المستهلكة بالألف كيلو وات فكانت كما يلي:

قدر قيمة معامل الانحدار بـ : 
· 20
· 0.087
· 1.2
· 1.98 

4- من المثال السابق من خلال تقدير معامل الانحدار هناك ....في استهلاك الكهرباء : 
· تزايد (لأن قيمة معامل الانحدار موجبة )
· تناقص 
· تذبذب 
· لا شيء مما سبق 

5- من المثال السابق معدل التزايد في في استهلاك الكهرباء : 
· 20
· 0.087
· 1.2
· 1.98 

6-   من المثال السابق كل غرفة بالمسكن تعمل على زيادة استهلاك الكهرباء بمقدار .... كيلو وات : 
· 1200.3
· 22.099
· 1.2
· 12.078  

7- من المثال السابق قيمة b 0 :
· 6.9
· 1200.3
· 0.217
· 1.2

8- من المثال السابق معادلة انحدار y على x  : 
· X = 0.21793+ 5y
· X = 0.21793+ 1.2 y
· Y=0.21793 + 1.2003 X
· Y=6.9 + 1.2003 X

9- من المثال السابق الاستهلاك المتوقع لمسكن مكون من 8 غرف هو : 
· 990 كيلو وات 
· 213  كيلو وات
·  9820.3  كيلو وات
· لا شيء مما سبق
	عدد الغرف x 
	9
	7
	10
	5
	3
	7
	8
	10
	4
	6

	استهلاك كهرباء  y 
	12
	9
	14
	6
	4
	7
	10
	10
	5
	8



باعتبار عدد الغرف هو المتغير التابع و استهلاك الكهرباء المتغير المستقل 
10- قيمة معامل الانحدار للمثال السابق : 
· 0.12
· 0.718
· 0.677
· .089

11- قيمة C 0  للمثال السابق :
· 0.797
· 0.455
· 0.005
· 0.123

12- معادلة انحدار  x على  y للمثال السابق :
·  X = 0.797+ 0.718 y
· X = 0.21793+ 1.2 y
· Y=0.21793 + 1.2003 X
· Y=6.9 + 1.2003 X

13- من المثال السابق إذا كان استهلاك الكهرباء في احد المنازل 25000 كيلوات فإن عدد الغرف المتوقع في هذا المنزل : 
·  33
· 19
· 22
· 23


الفاروق

